

DIRECTOR: Venancio - Luis Agudo Ezquerra

Precio: 3'00 Ptas.

ALICANTE

Calle Navas, 52

MURCIA

Avenida Ibáñez Martín, 15

NUESTROS  
TELEVISORES  
LE ASEGUAN  
UNA PERFECTA  
VISION EN  
**UHF**



## El corazón transplantado dejó de latir ayer



La señora Washkansky, sentada en un coche, a la puerta del hospital Groote Schuur, muestra su dolor por el fallecimiento de su esposo. Como es sabido, Washkansky sufrió hace dieciocho días un trasplante de corazón y falleció ayer, a pesar de los esfuerzos médicos por salvar su vida. Según varios doctores, la causa de su muerte fue una pulmonía. Sin embargo, parece que el enfermo mostraba cierta intolerancia fisiológica respecto a la víscera transplantada. — (Teléfoto AP-Europa Press).

## APROBADO EN FRANCIA

### el libre control de nacimientos

**LOS ABORTOS SE CALCULABAN, HASTA AHORA, EN UN MILLÓN AL AÑO: TANTOS COMO NACIMIENTOS**

(Crónica en exclusiva para LA VERDAD del corresponsal de la agencia Logos, FELICIANO FIDALGO, por télex y teletipo.)

"Es una fecha histórica para todas las mujeres... y un regalo de Navidad completamente inesperado", nos decía hace unos momentos una señora con la que comentábamos el acontecimiento del día, en este país, para unos 15 millones de mujeres que, en lo sucesivo, podrán limitar legalmente el número de sus hijos de acuerdo con sus planes personales y con su conciencia. Hoy, definitivamente, ha sido adoptada por la Asamblea Nacional y por el Senado la ley que autoriza el control de nacimientos, y empezará a regir desde primeros de enero de 1968.

DESDE HACE DOS AÑOS

Han sido necesarios dos años de batallas parlamentarias, de discusiones a todos los niveles, de debates públicos, de trabajos de comisiones especializadas para que pase a la historia "monsieur pildora", que no es otro que el diputado gaullista, señor Neuwirth, el hombre que introdujo en la Asamblea el proyecto de ley que, tras salvar dificultades de todo orden y someterse a modificaciones diversas, ha sido aceptado por todos. Fue François Mitterrand, el líder de las izquierdas, quien planteó públicamente el tema de la libre concepción en su programa de candidato a la Presidencia de la República hace ahora dos años. Y, desde entonces, la cuestión no ha dejado de interesar de manera progresiva a todos los franceses.

En realidad, con esta ley, no se hace más que legalizar una situación que existía de hecho, aunque la última ley al respecto,

El excedente de trigo en 1968 costará 4.000 millones de pesetas al Estado  
(PÁGINA CUARTA)

2 Continúa en página segunda

## Hoy, sobre España, lloverán seiscientos millones



Los niños de San Ildefonso, que hoy a las 9 de la mañana empiezan a cantar los premios del sorteo "gordo" de la lotería, prueban el bombo del que saldrán los 600 millones de pesetas. Toda España, desde Madrid, que juega 1.627 millones, hasta Guadalajara y Teruel, que apenas superan los seis millones cada una, estará hoy pendiente de los "niños de la suerte". Porque a nadie le vienen mal unos millones —o unos miles— de pesetas, aunque sean devaluadas.

De interés para los usuarios de

**BUTANO GARAY**

Marque los teléfonos: 211233, 212923, 213386 y 218787 y BUTANO GARAY le atenderá en el acto su petición de cargas, altas o suplementos.



Es excelente la calidad del petróleo hallado en Valencia de Don Juan  
(PÁGINA QUINTA)

Malestar y disgusto en Alemania por la negativa francesa a Inglaterra

NO CUENTA SIQUIERA CON EL APOYO DE LOS PARTIDOS POLITICOS EN EL EXILIO

ROMA.—(Crónica de LUIS DE LA BARGA).

Pocas cartas políticas le quedan por jugar al rey Constantino después de sus declaraciones de anoche. Esta es la impresión de las esferas políticas y diplomáticas romanas. Si retorna a ocupar el trono, será con tal cúmulo de limitaciones en su poder que se convertirá en una figura meramente decorativa. No solo sus aspiraciones democráticas no pueden encontrar genuina satisfacción presente ni futura en Atenas, sino que tampoco cuenta con el apoyo de los representantes de los partidos políticos en exilio para el caso de que intente formar un Gobierno fuera de su patria, pues así lo han proclamado en una reunión celebrada ayer en Munich.

El hecho de que la prensa griega no haya publicado hoy las declaraciones del monarca induce a pensar que no han agradado al Gobierno o, por lo menos que estima, que no es conveniente que la conozca la opinión pública. La decisión gubernativa de someter la nueva Constitución cuyo texto aún no se conoce, al voto popular anula al menos aparentemente, las reservas que el soberano ha expresado para su retorno al trono.

De ahí que también la posición del joven monarca haya entrado hoy más que nunca, en un compás de espera. De ahí su acentuada indecisión, manifestada esta tarde en la respuesta



ATENAS, 19.—Cuatro planos y otras tantas expresiones del premier griego, Stavros Patakos, durante su conferencia de prensa celebrada aquí hoy. El premier dijo que el rey Constantino podría regresar a Grecia cuando quisiera. —(Telefoto Europa Press).

**VA A SER ABIERTO UN TIBURON, POR SI FUÉ EL QUE DEVORÓ AL PREMIER AUSTRALIANO**

MELBOURNE, 21.—Un tiburón azul de 907 kilos, capturado con el arpón por un pescador submarino, va a ser abierto a petición de la policía para ver si devoró al primer ministro australiano, Harold Holt. Fue cogido en la bahía de Corio, a unos 30 kilómetros de Portsea, donde Holt desapareció mientras se bañaba el sábado pasado.

Al día siguiente de la desaparición del primer ministro australiano, fue visto un gran tiburón a unos 300 metros del mismo lugar donde Holt se había sumergido. —Efe-Reuter.

Es excelente la calidad del petróleo hallado en Valencia de Don Juan  
(PÁGINA QUINTA)

Malestar y disgusto en Alemania por la negativa francesa a Inglaterra